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Hombres y mujeres mayores de 18 años, de todos los

niveles socioeconómicos, aptos para votar en las

elecciones y que sean residentes en: Bogotá

(5.479.011), Medellín (1.813.155), Cali (1.374.126),

Barranquilla (810.019) y Bucaramanga (390.351), para

un total de 9.866.662 personas, según el censo de

2018.

Universo:

Técnica de recolección de datos:

Encuestas personales en el hogar de los encuestados

a través de tablets y para las preguntas de intención de

voto se utilizó tarjetón.

Cartografía urbana de las ciudades a evaluar para

seleccionar a las personas. Este marco muestral cubre

el 95% del grupo objetivo.

Marco muestral:

Margen de error:

Los márgenes de error dentro de unos límites de

confianza del 95%, son:

Para las preguntas por total, el margen de error para cada

ciudad es de +2.83%.

Para las preguntas de intención de voto

(definitivamente/probablemente si votarán), el margen de

error es: Bogotá +3.44%, Medellín +3.65%, Cali +3.62%,

Barranquilla +3.26%, Bucaramanga +3.26%.

Anexos: Cuestionarios:

Factor de 

ponderación:

Se revisaron el 100% de las encuestas y se

supervisaron de forma directa el 10% de las mismas.

Para la supervisión se cuenta con la

georreferenciación, audios y tarjetones marcados por

cada encuestado.

Método de validación:

El trabajo de campo se realizó con 136 encuestadores.

Número de encuestadores:

Del 17 al 23 de octubre de 2023.

Fecha de recolección de datos:

El estudio se realizó en cumplimiento a la norma ISO 20252 versión 2012 Investigación de mercados social y de Opinión.

Se realizaron 6.000 encuestas distribuidas así:

Tamaño y distribución de la muestra:Empresa que realizó la encuesta:

Sistema de muestreo:

La muestra se seleccionó siguiendo las siguientes etapas:

1. Se realizó un muestreo estratificado por los niveles

socioeconómicos de las ciudades a evaluar.

2. Se seleccionó un muestreo aleatorio sistemático para

definir las unidades primarias (manzanas) y las unidades

secundarias (hogares).

3. Se realizó una selección aleatoria simple de una

persona mayor de 18 años en cada hogar, apta para

votar.

Remitirse al cuestionario.

Temas a los que se refiere:

Personajes o instituciones por las que 

se indagó:

Remitirse al cuestionario.

Preguntas concretas que se formularon:

Remitirse al cuestionario.

Noticias Caracol, Blu Radio y El Espectador.

Encomendación de la encuesta y

fuente de financiación:

Invamer S.A.S.

Es acorde a la propuesta.

✓ Medir la intención de voto en Bogotá, Medellín, Cali,

Barranquilla, y Bucaramanga para las próximas

elecciones de alcaldes.

✓ Medir el conocimiento y la favorabilidad de los

candidatos a la Alcaldía de Bogotá, Medellín, Cali,

Barranquilla, y Bucaramanga.

✓ Identificar cuáles son los problemas que debería

solucionar el próximo alcalde.

✓ Evaluar la imagen y gestión de los alcaldes actuales,

así como el estado de ánimo de las ciudades

evaluadas.

✓ Conocer la afinidad política de los ciudadanos.

Bogotá 1.200
Medellín 1.200
Cali 1.200
Barranquilla 1.200
Bucaramanga 1.200

Bogotá Medellín Cali Barranquilla Bucaramanga
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Conocimiento y

Favorabilidad

Capítulo 1
Candidatos Alcaldía de Bogotá



Carlos Fernando Galán

Juan Daniel Oviedo

Gustavo Bolívar

Rodrigo Lara

Jorge Enrique Robledo

Diego Molano

Jorge Luis Vargas

Nicolás Ramos

Rafael Alfonso Quintero

Si lo conoce No lo conoce Favorable Desfavorable

Conocimiento y Favorabilidad - Bogotá

78.9%

59.0%

65.8%

63.4%

53.3%

38.7%

25.1%

9.2%

8.5%

83.6%

62.7%

71.5%

64.0%

57.4%

44.5%

23.3%

12.0%

10.3%

85.8%

67.8%

74.6%
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55.1%

43.2%

22.7%

12.8%

12.6%

El orden está dado por la Favorabilidad de la medición actual

Sep. 2023
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Sep. 2023
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Ago. 2023

Sep. 2023

Ago. 2023

Oct. 2023 Oct. 2023 Oct. 2023 Oct. 2023
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36.6%
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61.3%

74.9%

90.8%

91.5%

16.4%
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28.5%

36.0%

42.6%

55.5%
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88.0%
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32.2%

25.4%

35.1%

44.9%
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36.7%
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13.4%

10.3%
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60.4%

45.8%

30.5%
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22.9%

18.6%
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5.3%

16.0%

14.6%

31.4%

18.0%

22.2%

19.4%

9.8%

3.4%

2.7%

18.3%

17.0%
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19.0%
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18.3%

7.2%

3.1%

3.7%

¿Conoce usted o ha oído mencionar a los siguientes candidatos a la Alcaldía de Bogotá?

¿Tiene usted una opinión favorable o desfavorable de _____? 

Base: total encuestados Bogotá (1.200)



Intención de voto

Capítulo 2



El próximo 29 de octubre se estarán llevando a cabo las elecciones para Alcalde de Bogotá, 

¿cuál es la probabilidad de que usted vote en esas elecciones? 

600 600 1.200 588 420 192Base

Definitivamente sí votará Probablemente sí votará No sabe aún si votará o no Probablemente no votará Definitivamente no votará
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Masculino Femenino 18-24 25-34 35-44 45-54 55 ó más
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 (3)
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(4,5,6)

Estrato

600 600 175 270 248 205 302

Total

Intención de voto - Bogotá 

Base: total encuestados Bogotá (1.200)
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Si las elecciones para la Alcaldía de Bogotá fueran mañana, y los candidatos fueran los que aparecen en este tarjetón, 

¿por cuál de ellos votaría usted?

Voto en 

blanco

Intención de voto - Bogotá 

Ago. 2023 Sep. 2023 Oct. 2023

Rafael 

Alfonso 

Quintero 

Gustavo 

Bolívar

Juan 

Daniel 

Oviedo

Jorge 

Enrique 

Robledo

Rodrigo 

Lara

Diego 

Molano
Jorge Luis 

Vargas

Nicolás 

Ramos 

Carlos 

Fernando 

Galán

Base: encuestados que definitivamente/probablemente si votarán Bogotá (812)

Los indecisos (5.0%) no se tienen en cuenta en la intención de voto.



Base: encuestados que definitivamente/probablemente si votarán Bogotá (812). Los indecisos (5.0%) no se tienen en cuenta en la intención de voto.

Total Estrato Género Grupo edad Afinidad política

Ago.

2023

Sep.

2023

Oct.

2023
Estrato

(1,2)
Estrato

(3)
Estrato
(4,5,6)

Masculino Femenino 18-24 25-34 35-44 45-54 55 ó más
De 

izquierda

De 

centro

De 

derecha

Sin 

afinidad

Carlos Fernando Galán 26.6% 32.9% 41.1% 41.5% 41.2% 40.1% 40.9% 41.3% 32.9% 33.0% 37.6% 48.8% 52.1% 25.9% 39.2% 54.5% 44.4%

Gustavo Bolívar 20.3% 22.6% 21.4% 22.7% 21.9% 17.2% 24.9% 18.0% 27.1% 26.2% 21.6% 12.9% 18.3% 43.5% 15.2% 9.6% 21.5%

Juan Daniel Oviedo 16.8% 20.5% 18.9% 14.6% 17.9% 31.1% 15.8% 21.8% 20.4% 21.9% 20.5% 16.0% 15.6% 13.3% 27.9% 15.0% 15.9%

Diego Molano 7.5% 4.6% 4.0% 4.9% 3.5% 3.0% 2.6% 5.4% 3.3% 3.4% 3.5% 4.4% 5.2% 1.2% 3.3% 7.5% 3.1%

Rodrigo Lara 7.4% 5.2% 3.4% 4.1% 3.3% 1.7% 4.3% 2.5% 6.0% 1.7% 3.7% 1.0% 4.5% 3.2% 2.8% 5.2% 0.9%

Jorge Luis Vargas 6.0% 2.1% 3.2% 3.6% 3.2% 2.2% 3.1% 3.3% 2.7% 4.3% 2.4% 5.6% 1.6% 5.1% 1.6% 4.1% 1.6%

Jorge Enrique Robledo 5.0% 6.5% 2.3% 2.9% 2.2% 1.3% 2.9% 1.7% 2.6% 1.9% 3.2% 4.4% 0.6% 3.2% 3.1% 1.3% 1.1%

Nicolás Ramos 1.2% 0.3% 0.9% 1.5% 0.4% 0.5% 1.3% 0.6% 0.0% 1.0% 1.7% 2.1% 0.0% 0.7% 1.6% 0.3% 1.0%

Rafael Alfonso Quintero 0.6% 0.0% 0.3% 0.3% 0.3% 0.0% 0.3% 0.2% 0.0% 0.6% 0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.5% 0.9%

Voto en blanco 8.5% 5.3% 4.5% 3.9% 6.2% 2.9% 4.0% 5.0% 5.0% 6.0% 5.2% 4.8% 2.1% 3.9% 5.3% 1.9% 9.6%

Base 337 322 774 356 272 146 404 370 108 180 162 122 202 194 248 230 102

Si las elecciones para la Alcaldía de Bogotá fueran mañana, y los candidatos fueran los que aparecen en este tarjetón, 

¿por cuál de ellos votaría usted?

Intención de voto - Bogotá 



Voto en 

blanco

En caso de presentarse una segunda vuelta en Bogotá, 

¿por cuál de los siguientes candidatos que aparecen en el tarjetón votaría usted?

63.1%

29.5%

7.4%

64.8%

29.4%

5.8%

68.3%

28.3%

3.4%

Gustavo Bolívar

Intención de voto - Bogotá 

Carlos Fernando Galán

Ago. 2023 Sep. 2023 Oct. 2023

Base: encuestados que definitivamente/probablemente si votarán Bogotá (812)

Los indecisos (9.7%) no se tienen en cuenta en la intención de voto.



Total Estrato Género Grupo edad Afinidad política

Ago.

2023

Sep.

2023

Oct.

2023
Estrato

(1,2)
Estrato

(3)
Estrato
(4,5,6)

Masculino Femenino 18-24 25-34 35-44 45-54 55 ó más
De 

izquierda

De 

centro

De 

derecha

Sin 

afinidad

Carlos Fernando Galán 63.1% 64.8% 68.3% 64.5% 69.4% 75.0% 65.2% 71.2% 61.2% 56.8% 69.9% 78.9% 75.8% 37.8% 72.8% 89.0% 66.8%

Gustavo Bolívar 29.5% 29.4% 28.3% 33.4% 25.2% 22.2% 30.6% 26.1% 36.2% 38.5% 26.4% 17.8% 21.7% 61.2% 22.0% 9.1% 26.1%

Voto en blanco 7.4% 5.8% 3.4% 2.2% 5.4% 2.8% 4.1% 2.7% 2.6% 4.7% 3.8% 3.3% 2.5% 1.0% 5.2% 1.9% 7.1%

Base 328 324 735 336 257 142 389 346 102 174 148 120 191 186 237 224 88

En caso de presentarse una segunda vuelta en Bogotá, 

¿por cuál de los siguientes candidatos que aparecen en el tarjetón votaría usted?

Base: encuestados que definitivamente/probablemente si votarán Bogotá (812). Los indecisos (9.7%) no se tienen en cuenta en la intención de voto.

Intención de voto - Bogotá 



En caso de presentarse una segunda vuelta en Bogotá, 

¿por cuál de los siguientes candidatos que aparecen en el tarjetón votaría usted?

Voto en 

blanco

Juan Daniel Oviedo

Intención de voto - Bogotá 

Carlos Fernando Galán

Ago. 2023 Sep. 2023 Oct. 2023

59.0%

32.4%

8.7%

54.2%

39.3%

6.5%

63.6%

33.1%

3.3%

Base: encuestados que definitivamente/probablemente si votarán Bogotá (812)

Los indecisos (13.4%) no se tienen en cuenta en la intención de voto.



Total Estrato Género Grupo edad Afinidad política

Ago.

2023

Sep.

2023

Oct.

2023
Estrato

(1,2)
Estrato

(3)
Estrato
(4,5,6)

Masculino Femenino 18-24 25-34 35-44 45-54 55 ó más
De 

izquierda

De 

centro

De 

derecha

Sin 

afinidad

Carlos Fernando Galán 59.0% 54.2% 63.6% 68.0% 62.2% 55.9% 63.2% 64.0% 60.1% 56.8% 57.3% 77.7% 68.9% 56.8% 56.7% 74.5% 67.0%

Juan Daniel Oviedo 32.4% 39.3% 33.1% 29.8% 32.9% 41.3% 32.6% 33.5% 39.0% 37.8% 37.5% 20.5% 29.0% 39.5% 40.7% 24.1% 23.9%

Voto en blanco 8.7% 6.5% 3.3% 2.2% 4.9% 2.7% 4.2% 2.4% 0.8% 5.4% 5.2% 1.7% 2.2% 3.7% 2.6% 1.4% 9.1%

Base 323 303 700 320 245 135 357 343 101 166 146 112 175 152 234 227 87

En caso de presentarse una segunda vuelta en Bogotá, 

¿por cuál de los siguientes candidatos que aparecen en el tarjetón votaría usted?

Base: encuestados que definitivamente/probablemente si votarán Bogotá (812). Los indecisos (13.4%) no se tienen en cuenta en la intención de voto.

Intención de voto - Bogotá 



Voto en 

blanco

En caso de presentarse una segunda vuelta en Bogotá, 

¿por cuál de los siguientes candidatos que aparecen en el tarjetón votaría usted?

Gustavo BolívarJuan Daniel Oviedo

Intención de voto - Bogotá 

Ago. 2023 Sep. 2023 Oct. 2023

56.0%

35.4%

8.6%

58.0%

35.7%

6.4%

60.1%

36.0%

3.9%

Base: encuestados que definitivamente/probablemente si votarán Bogotá (812)

Los indecisos (18.2%) no se tienen en cuenta en la intención de voto.



Total Estrato Género Grupo edad Afinidad política

Ago.

2023

Sep.

2023

Oct.

2023
Estrato

(1,2)
Estrato

(3)
Estrato
(4,5,6)

Masculino Femenino 18-24 25-34 35-44 45-54 55 ó más
De 

izquierda

De 

centro

De 

derecha

Sin 

afinidad

Juan Daniel Oviedo 56.0% 58.0% 60.1% 52.8% 61.9% 72.8% 57.6% 62.7% 50.0% 55.3% 61.5% 67.4% 67.2% 39.1% 70.8% 70.3% 52.0%

Gustavo Bolívar 35.4% 35.7% 36.0% 44.2% 33.6% 22.3% 37.3% 34.6% 48.2% 41.4% 33.7% 27.1% 28.3% 60.9% 24.6% 26.1% 36.5%

Voto en blanco 8.6% 6.4% 3.9% 3.1% 4.5% 4.8% 5.1% 2.7% 1.8% 3.3% 4.8% 5.5% 4.5% 0.0% 4.6% 3.7% 11.5%

Base 318 297 662 291 233 138 355 307 99 168 143 94 158 178 231 178 75

En caso de presentarse una segunda vuelta en Bogotá, 

¿por cuál de los siguientes candidatos que aparecen en el tarjetón votaría usted?

Base: encuestados que definitivamente/probablemente si votarán Bogotá (812). Los indecisos (18.2%) no se tienen en cuenta en la intención de voto.

Intención de voto - Bogotá 



Ahora, pensando un poco en la ciudad, ¿Cuáles de los problemas que actualmente presenta la ciudad le gustaría que el 

próximo alcalde de Bogotá solucione?

Problemas a resolver - Bogotá

Ago. 2023 Sep. 2023 Oct. 2023

Inseguridad

Movilidad

Transporte público

Estado y Mantenimiento de vías

Desempleo

Salud

Educación

Economía

Servicios públicos

Obras en la ciudad

Pobreza

Costo de vida

Las basuras/ la falta de aseo

Corrupción

El medio ambiente/ 

contaminación

Base: 600 600 1.200
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19.0%
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7.6%
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4.8%
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1.7%

76.7%

25.4%

19.6%
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14.6%
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8.8%
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4.8%

3.2%

2.9%
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2.1%

76.2%

30.0%

24.0%

15.7%

13.2%

8.7%

9.9%

5.0%

3.4%

4.2%

4.1%

3.0%

5.0%

2.8%

3.1%

Top 15

Base: total encuestados Bogotá (1.200)



Percepción actual 
administración

Capítulo 3



Base

Percepción actual administración - Bogotá 
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En general, ¿cree usted que las cosas en Bogotá están 

mejorando o están empeorando?

En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como 

Claudia López se está desempeñando en su labor como 

alcaldesa de Bogotá?

Durante este período de gobierno, usted cree que la 

administración de la alcaldesa Claudia López ha hecho:

Aprueba

Desaprueba

Ns/Nr

Mejorando

Empeorando

Están iguales

Ns/Nr

Más de lo que usted esperaba

Lo que usted esperaba

Menos de lo que usted esperaba

Ns/Nr

Base: total encuestados Bogotá (1.200)



Por favor dígame si en cada uno de los siguientes aspectos que le voy a leer usted piensa que las cosas en Bogotá están mejorando o están empeorando. 

Comencemos por ___ , ¿usted diría que en esto estamos mejorando o estamos empeorando? 

Percepción actual administración - Bogotá 

Eventos culturales de la ciudad

Oportunidades para el deporte y la recreación

Acceso a la Educación

Ejecución de obras públicas e infraestructura

Aseo y recolección de basuras

Fomento a la creación de empresa/emprendimiento

El cuidado del medio ambiente

Calidad de la educación

Asistencia a la niñez

La limpieza y embellecimiento de la ciudad

Mantenimiento de calles y vías

Construcción de vivienda popular

Proyección Internacional de la ciudad

Atención a la población más vulnerable

Generación de empleo

Promoción y cuidado de la salud

El orden con que se viene desarrollando la ciudad

El control del espacio público

Transparencia institucional

Funcionamiento del transporte público

Comportamiento y cultura ciudadana

La circulación del tránsito

Disminución de la inseguridad

Octubre 2023

Mejorando Empeorando Igual Ns/Nr
El orden está dado por mejorando

52.0%

50.1%

48.2%

46.6%

45.3%

40.7%

39.7%

37.8%

35.5%

33.8%

32.8%

30.9%

30.7%

30.1%

28.3%

26.2%

24.6%

23.5%

20.9%

18.9%

16.6%

9.2%

5.0%

28.9%

32.5%

37.4%

45.2%

40.4%

43.6%

48.7%

45.8%

44.1%

55.6%

60.2%

47.4%

47.9%

54.1%

61.2%

62.8%

63.8%

67.3%

61.0%

72.6%

72.8%

84.8%

90.6%

10.8%

9.2%

9.7%

6.1%

12.3%

8.4%

9.2%

10.4%

10.3%

9.2%

6.1%

9.3%

9.7%

8.1%

6.9%

8.8%

9.0%

7.0%

10.0%

6.3%

8.7%

4.9%

4.2%

8.2%

8.2%

4.6%

2.0%

2.1%

7.3%

2.3%

6.0%

10.1%

1.4%

0.9%

12.3%

11.8%

7.8%

3.6%

2.3%

2.6%

2.2%

8.0%

2.2%

2.0%

1.1%

0.2%

Base: total encuestados Bogotá (1.200)



Demográficos

Capítulo 5



Demográficos - Bogotá

Nivel de estudio

Primaria o menos 12.8%

Secundaria 34.9%

Técnico/tecnológico 26.9%

Profesional 25.2%

Estrato Género

Ocupación

Grupo edad

Trabaja Independiente 40.5%

Empleado privado 21.9%

Ama de Casa 15.4%

Empleado oficial 8.1%

Estudiante 7.1%

Retirado/Jubilado 4.1%

Desempleado 2.8%

De izquierda 21.7%

De centro 29.0%

De derecha 30.1%

Sin afinidad política 19.3%

Estrato 1 8.5%

Estrato 2 40.5%

Estrato 3 35.2%

Estrato 4 9.5%

Estrato 5 3.6%

Estrato 6 2.8%

Entre 18 y 24 17.0%

Entre 25 y 34 23.2%

Entre 35 y 44 19.0%

Entre 45 y 54 16.4%

55 o más 24.4%

Masculino 46.7%

Femenino 53.3%

Liberal 20.9%

Colombia Humana 20.6%

Centro Democrático 11.2%

La Alianza Verde 6.8%

Cambio Radical 6.1%

Conservador 3.9%

La U 3.2%

MIRA 2.4%

Polo Democrático Alternativo 1.6%

Pacto Histórico 1.2%

Nuevo Liberalismo 1.0%

Opción Ciudadana 0.9%

Alianza Social Independiente 0.7%

FARC 0.4%

Colombia Justa Libres 0.3%

Movimiento Alternativo 

Indígena y Social
0.1%

Sin partido/ ninguno 15.2%

No sabe/ no responde 2.8%

Otros(as) 0.8%

Oct. 2023

Afinidad política Afinidad partidista

Base: total encuestados Bogotá (1.200)



Medellín



Hallazgos



Conocimiento y

Favorabilidad

Capítulo 1
Candidatos Alcaldía de Medellín



Federico Gutiérrez

Juan Carlos Upegui

Juan Camilo Restrepo

Albert Corredor

Liliana Rendón

Rodolfo Correa

Gilberto Tobón

Luis Bernardo Vélez

Felipe Vélez

Maria Paulina Aguinaga

Juan David Valderrama

Carlos Ballesteros

Jaime Alberto Mejía

Deicy Bermúdez

Base: total encuestados Medellín (1.200)

Conocimiento y Favorabilidad - Medellín

El orden está dado por la Favorabilidad de la medición actual

87.8%

42.2%

25.0%

25.8%

22.4%

21.4%

16.5%

18.3%

13.5%

10.3%

13.4%

10.1%

7.9%

6.4%

89.7%

55.7%

28.1%

34.6%

18.5%

22.2%

21.5%

17.6%

13.5%

10.1%

11.3%

9.6%

10.1%

6.6%

93.7%

67.6%

34.1%

49.8%

26.6%

27.8%

21.5%

20.6%

17.3%

14.9%

14.1%

10.2%

10.1%

6.9%

12.2%

57.8%

75.0%

74.2%

77.6%

78.6%

83.5%

81.7%

86.5%

89.7%

86.6%

89.9%

92.1%

93.6%

10.3%

44.3%

71.9%

65.4%

81.5%

77.8%

78.5%

82.4%

86.5%

89.9%

88.7%

90.4%

89.9%

93.4%

6.3%

32.4%

65.9%

50.2%

73.4%

72.2%

78.5%

79.4%

82.7%

85.1%

85.9%

89.8%

89.9%

93.1%

60.9%

20.1%

13.0%

10.2%

11.8%

10.2%

8.4%

10.0%

7.0%

5.9%

6.2%

3.5%

3.5%

3.6%

57.7%

21.5%

12.2%

11.9%

7.4%

9.1%

11.2%

9.5%

5.6%

5.8%

4.9%

3.6%

4.4%

3.1%

65.1%

21.5%

16.3%

14.9%

13.5%

12.8%

9.8%

9.5%

9.0%

7.9%

7.8%

4.5%

4.1%

3.9%

17.8%

13.9%

6.1%

10.2%

5.5%

5.7%

4.8%

4.1%

2.7%

2.4%

3.1%

1.8%

2.1%

0.9%

18.6%

21.3%

5.5%

12.4%

6.0%

5.1%

4.9%

2.1%

3.0%

1.0%

1.9%

3.3%

1.5%

1.7%

17.3%

34.3%

8.0%

24.6%

6.1%

7.8%

7.1%

4.6%

3.5%

3.6%

3.0%

3.1%

3.3%

1.0%

¿Conoce usted o ha oído mencionar a los siguientes candidatos a la Alcaldía de Medellín?

¿Tiene usted una opinión favorable o desfavorable de _____? 

Si lo conoce No lo conoce Favorable Desfavorable

Sep. 2023
Ago. 2023

Sep. 2023
Ago. 2023

Sep. 2023
Ago. 2023

Sep. 2023
Ago. 2023

Oct. 2023 Oct. 2023 Oct. 2023 Oct. 2023



Intención de voto

Capítulo 2



El próximo 29 de octubre se estarán llevando a cabo las elecciones para Alcalde de Medellín, 

¿cuál es la probabilidad de que usted vote en esas elecciones?

Intención de voto - Medellín

Definitivamente sí votará Probablemente sí votará No sabe aún si votará o no Probablemente no votará Definitivamente no votará

600 600 1.200 588 364 248Base

Base

Grupo de edad
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Masculino Femenino 18-24 25-34 35-44 45-54 55 ó más

Género
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%
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%

1
1

.4
%

Ago. 2023 Sep. 2023 Oct. 2023 Estrato
 (1,2)

Estrato
 (3)

Estrato
(4,5,6)

Estrato

600 600 135 240 220 171 434

Total

Base: total encuestados Medellín (1.200)
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Voto en 

blanco

Si las elecciones para la Alcaldía de Medellín fueran mañana, y los candidatos fueran los que aparecen en este tarjetón, 

¿por cuál de ellos votaría usted?

Intención de voto - Medellín

Ago. 2023 Sep. 2023 Oct. 2023

Deicy

Bermúdez

Juan Carlos 

Upegui

Federico 

Gutiérrez

Albert 

Corredor

Liliana 

Rendón

Carlos 

Ballesteros 

Felipe 

Vélez
Maria

Paulina 

Aguinaga 

Jaime 

Alberto

Mejía

Gilberto 

Tobón

Juan David 

Valderrama

Rodolfo 

Correa

Juan Camilo 

Restrepo

Daniel 

Duque

Base: encuestados que definitivamente/probablemente si votarán Medellín (719)

Los indecisos (4.7%) no se tienen en cuenta en la intención de voto.

Luis

Bernardo 

Vélez



Base: encuestados que definitivamente/probablemente si votarán Medellín (719). Los indecisos (4.7%) no se tienen en cuenta en la intención de voto.

Total Estrato Género Grupo edad Afinidad política

Ago.

2023

Sep.

2023

Oct.

2023
Estrato

(1,2)
Estrato

(3)
Estrato
(4,5,6)

Masculino Femenino 18-24 25-34 35-44 45-54 55 ó más
De 

izquierda

De 

centro

De 

derecha

Sin 

afinidad

Federico Gutiérrez 63.3% 64.5% 71.1% 69.4% 71.7% 73.3% 66.6% 75.0% 58.5% 64.7% 65.0% 74.4% 82.3% 42.9% 60.5% 83.8% 66.6%

Juan Carlos Upegui 11.2% 14.8% 10.5% 13.4% 10.0% 6.2% 12.3% 8.9% 20.4% 10.8% 13.1% 10.3% 4.5% 34.3% 10.2% 5.6% 9.5%

Albert Corredor 6.0% 4.8% 3.8% 5.7% 3.2% 1.4% 3.9% 3.7% 6.8% 4.8% 4.2% 2.7% 2.3% 2.9% 6.0% 3.6% 1.3%

Maria Paulina 

Aguinaga
0.4% 3.1% 1.9% 1.4% 3.9% 0.5% 2.8% 1.2% 0.0% 5.1% 3.2% 0.9% 0.7% 1.4% 4.1% 0.6% 3.6%

Rodolfo Correa 1.2% 1.0% 1.9% 0.9% 1.2% 4.5% 2.2% 1.7% 1.0% 2.8% 1.6% 0.9% 2.6% 1.0% 2.8% 2.0% 1.1%

Luis Bernardo Vélez 2.1% 0.5% 1.1% 0.6% 1.1% 1.9% 0.5% 1.6% 0.0% 0.0% 1.6% 0.9% 2.0% 0.8% 1.5% 1.2% 0.0%

Liliana Rendón 2.8% 1.2% 1.0% 0.4% 1.6% 1.4% 0.4% 1.5% 1.0% 0.9% 1.2% 0.9% 1.0% 1.2% 0.9% 1.0% 1.2%

Gilberto Tobón 2.4% 2.0% 0.9% 0.2% 1.0% 1.8% 1.0% 0.8% 1.5% 0.0% 0.9% 1.2% 0.9% 0.0% 1.8% 0.2% 2.2%

Jaime Alberto Mejía 0.7% 0.0% 0.6% 0.6% 0.7% 0.5% 0.0% 1.1% 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.4% 0.0% 0.0%

Felipe Vélez 1.0% 1.0% 0.5% 0.6% 0.3% 0.8% 0.7% 0.4% 0.0% 0.0% 0.0% 2.1% 0.6% 0.0% 0.7% 0.7% 0.0%

Carlos Ballesteros 0.0% 0.8% 0.4% 0.2% 0.5% 0.7% 0.9% 0.0% 0.0% 0.8% 0.0% 0.0% 0.9% 2.1% 0.8% 0.0% 0.0%

Deicy Bermúdez 1.0% 0.0% 0.3% 0.2% 0.4% 0.5% 0.2% 0.5% 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 1.2% 0.3% 0.0% 1.0%

Juan Camilo 

Restrepo
1.0% 0.5% 0.2% 0.0% 0.8% 0.0% 0.5% 0.0% 1.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.5% 0.0%

Juan David 

Valderrama
1.4% 0.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Daniel Duque 0.8% - - - - - - - - - - - - - - - -

Voto en blanco 4.7% 5.2% 5.6% 6.6% 3.6% 6.5% 8.0% 3.6% 3.5% 10.1% 9.2% 5.7% 1.6% 12.1% 8.0% 0.9% 13.5%

Base 281 301 685 303 209 173 351 334 62 118 126 104 275 75 163 358 89

Si las elecciones para la Alcaldía de Medellín fueran mañana, y los candidatos fueran los que aparecen en este tarjetón, 

¿por cuál de ellos votaría usted?

Intención de voto - Medellín



Ahora, pensando un poco en la ciudad, ¿Cuáles de los problemas que actualmente presenta la ciudad le gustaría que el 

próximo alcalde de Medellín solucione?

Problemas a resolver - Medellín

Top 15Top 15

Ago. 2023 Sep. 2023 Oct. 2023

Inseguridad

Desempleo

Educación

Salud

Movilidad

Estado y Mantenimiento de vías

Economía

Servicios públicos

Transporte público

Las basuras/ la falta de aseo

Pobreza

Vivienda

Corrupción

Bandas criminales

Costo de vida

Base: 600 600 1.200

45.3%

14.5%

10.3%

7.5%

10.2%

7.9%

6.2%

3.1%

4.6%

8.8%

5.0%

1.9%

2.6%

1.8%

3.4%

51.9%

23.6%

20.4%

17.0%

14.7%

13.5%

12.1%

12.1%

9.7%

8.8%

8.3%

8.2%

7.1%

6.0%

5.3%

49.4%

20.4%

14.4%

14.3%

10.9%

12.6%

10.1%

9.5%

7.6%

9.9%

8.1%

5.0%

8.7%

3.4%

5.9%

Base: total encuestados Medellín (1.200)



Percepción actual 
administración

Capítulo 3



Percepción actual administración - Medellín 

Mejorando Empeorando Están iguales Ns/Nr

Base

Estrato
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Ago.
2023

Sep.
2023

Oct.
2023

Estrato
 (1,2)

Estrato
 (3)

Estrato
(4,5,6)

600 600 1.200 588 364 248

En general, ¿cree usted que las cosas en Medellín están mejorando o están empeorando?

Base: total encuestados Medellín (1.200)



Por favor dígame si en cada uno de los siguientes aspectos que le voy a leer usted piensa que las cosas en Medellín están mejorando o están empeorando. 

Comencemos por___ ¿usted diría que en esto estamos mejorando o estamos empeorando?

Percepción actual administración - Medellín 

Oportunidades para el deporte y la recreación

Eventos culturales de la ciudad

Aseo y recolección de basuras

Acceso a la Educación

Proyección Internacional de la ciudad

Funcionamiento del transporte público

Calidad de la educación

Fomento a la creación de empresa/emprendimiento

La limpieza y embellecimiento de la ciudad

El cuidado del medio ambiente

Ejecución de obras públicas e infraestructura

Mantenimiento de calles y vías

Asistencia a la niñez

El orden con que se viene desarrollando la ciudad

Comportamiento y cultura ciudadana

Construcción de vivienda popular

Generación de empleo

Promoción y cuidado de la salud

El control del espacio público

Atención a la población más vulnerable

Transparencia institucional

La circulación del tránsito

Disminución de la inseguridad

Octubre 2023

Mejorando Empeorando Igual Ns/Nr

55.5%

53.6%

53.0%

50.2%

48.7%

43.8%

43.7%

43.5%

42.6%

41.5%

40.6%

37.3%

35.8%

35.7%

32.8%

28.9%

26.8%

26.1%

25.8%

24.9%

22.2%

20.3%

12.9%

35.9%

33.7%

41.4%

40.5%

36.1%

48.4%

45.7%

44.3%

52.5%

52.3%

49.4%

57.3%

53.2%

55.6%

60.7%

54.5%

65.5%

68.3%

66.6%

65.5%

62.6%

74.0%

82.4%

3.3%

3.7%

5.1%

4.2%

2.8%

4.5%

5.0%

3.7%

3.7%

3.2%

3.5%

3.6%

3.5%

4.5%

3.6%

2.8%

3.7%

3.1%

3.6%

3.7%

3.6%

2.7%

3.4%

5.3%

9.0%

0.6%

5.0%

12.4%

3.3%

5.6%

8.5%

1.2%

3.0%

6.5%

1.8%

7.5%

4.2%

2.9%

13.9%

3.9%

2.5%

4.1%

5.8%

11.7%

3.1%

1.3%

El orden está dado por mejorando

Base: total encuestados Medellín (1.200)



Demográficos
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Demográficos - Medellín
Oct. 2023

Nivel de estudio

Primaria o menos 16.2%

Secundaria 36.5%

Técnico/tecnológico 28.7%

Profesional 18.3%

Estrato Género

Ocupación

Grupo edad

Trabaja Independiente 38.8%
Empleado privado 20.1%

Ama de Casa 17.1%

Empleado oficial 9.0%

Retirado/Jubilado 6.6%

Estudiante 5.1%

Desempleado 2.4%

De izquierda 12.1%

De centro 23.1%

De derecha 44.1%

Sin afinidad política 20.7%

Estrato 1 13.0%

Estrato 2 35.3%

Estrato 3 30.8%

Estrato 4 9.8%

Estrato 5 7.1%

Estrato 6 4.0%

Entre 18 y 24 16.5%

Entre 25 y 34 22.4%

Entre 35 y 44 17.6%

Entre 45 y 54 16.3%

55 o más 27.3%

Masculino 45.8%

Femenino 54.2%

Centro Democrático 23.9%

Liberal 11.5%

Colombia Humana 9.9%

Cambio Radical 5.8%

Conservador 4.8%

La U 3.8%

Alianza Social Independiente 3.6%

La Alianza Verde 3.5%

Creemos 2.9%

Opción Ciudadana 2.5%

Polo Democrático Alternativo 1.5%

MIRA 0.9%

FARC 0.5%

Pacto Histórico 0.3%

Sin partido/ ninguno 19.8%

No sabe/ no responde 4.3%

Otros(as) 0.5%

Afinidad política Afinidad partidista

Base: total encuestados Medellín (1.200)



Cali



Hallazgos



Conocimiento y

Favorabilidad

Capítulo 1
Candidatos Alcaldía de Cali



Roberto Ortiz

Alejandro Éder

Miyerlandi Torres

Danis Rentería

Edilson Huérfano

Deninson Mendoza

Heriberto Escobar

Wilfredo Pardo

Base: total encuestados Cali (1.200)

Conocimiento y Favorabilidad - Cali

El orden está dado por la Favorabilidad de la medición actual

Si lo conoce No lo conoce Favorable Desfavorable

Sep. 2023

Ago. 2023

Sep. 2023

Ago. 2023

Sep. 2023

Ago. 2023

Sep. 2023

Ago. 2023

Oct. 2023 Oct. 2023 Oct. 2023 Oct. 2023

68.3%

35.9%

38.8%

18.5%

9.7%

7.3%

9.3%

7.9%

71.9%

42.8%

39.7%

23.1%

13.3%

11.0%

11.7%

12.7%

79.3%

52.8%

50.7%

31.5%

13.3%

14.5%

12.0%

9.2%

31.7%

64.1%

61.2%

81.5%

90.3%

92.7%

90.7%

92.1%

28.1%

57.2%

60.3%

76.9%

86.7%

89.0%

88.3%

87.3%

20.7%

47.2%

49.3%

68.5%

86.7%

85.5%

88.0%

90.8%

41.9%

19.1%

18.3%

8.3%

5.6%

3.6%

4.1%

3.0%

40.9%

23.2%

19.3%

11.0%

8.6%

4.1%

4.6%

5.4%

39.9%

26.4%

21.7%

12.7%

6.5%

5.9%

3.8%

2.0%

14.4%

9.5%

11.5%

4.1%

1.6%

1.6%

1.9%

2.7%

15.8%

9.1%

10.1%

3.8%

1.8%

3.1%

2.2%

3.0%

20.6%

12.9%

11.4%

8.3%

2.3%

3.8%

2.2%

2.5%

¿Conoce usted o ha oído mencionar a los siguientes candidatos a la Alcaldía de Cali?

¿Tiene usted una opinión favorable o desfavorable de _____?



Intención de voto

Capítulo 2



El próximo 29 de octubre se estarán llevando a cabo las elecciones para Alcalde de Cali,

¿cuál es la probabilidad de que usted vote en esas elecciones?

Intención de voto - Cali

600 600 1.200 576 388 236Base

Definitivamente sí votará Probablemente sí votará No sabe aún si votará o no Probablemente no votará Definitivamente no votará

Base
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Ago. 2023 Sep. 2023 Oct. 2023 Estrato
 (1,2)

Estrato
 (3)

Estrato
(4,5,6)

Estrato

600 600 125 197 194 200 484

Total

Base: total encuestados Cali (1.200)
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Voto en 

blanco

Si las elecciones para la Alcaldía de Cali fueran mañana, y los candidatos fueran los que aparecen en este tarjetón, 

¿por cuál de ellos votaría usted?

Intención de voto - Cali

Ago. 2023 Sep. 2023 Oct. 2023

Alejandro 

Eder

Diana Carolina 

Rojas
Edilson

Huérfano

Miyerlandi

Torres

Roberto

Ortiz

Wilfredo 

Pardo

Wilson

Ruiz
Heriberto 

Escobar

Danis 

Rentería

Deninson

Mendoza

Armando 

Aristizábal

Javier 

Garcés

Base: encuestados que definitivamente/probablemente si votarán Cali (733)

Los indecisos (9.0%) no se tienen en cuenta en la intención de voto.



Base: encuestados que definitivamente/probablemente si votarán Cali (733). Los indecisos (9.0%) no se tienen en cuenta en la intención de voto.

Total Estrato Género Grupo edad Afinidad política

Ago.

2023

Sep.

2023

Oct.

2023
Estrato

(1,2)
Estrato

(3)
Estrato
(4,5,6)

Masculino Femenino 18-24 25-34 35-44 45-54 55 ó más
De 

izquierda

De 

centro

De 

derecha

Sin 

afinidad

Roberto Ortiz 43.8% 33.6% 35.5% 41.1% 37.7% 22.3% 33.8% 37.1% 27.8% 35.7% 32.7% 44.5% 35.4% 33.2% 32.0% 39.3% 37.3%

Alejandro Éder 15.8% 23.1% 27.6% 16.2% 27.9% 47.7% 25.5% 29.6% 27.0% 23.1% 19.4% 28.6% 36.1% 10.1% 33.9% 38.6% 24.6%

Danis Rentería 4.5% 7.1% 11.1% 16.3% 7.5% 7.4% 11.9% 10.4% 21.6% 15.1% 12.7% 3.7% 6.8% 30.2% 5.5% 3.2% 6.5%

Miyerlandi Torres 7.7% 6.8% 9.1% 11.7% 8.6% 5.1% 8.6% 9.5% 7.8% 10.3% 11.0% 8.2% 8.1% 5.5% 10.5% 7.2% 14.9%

Edilson Huérfano 2.0% 4.2% 2.6% 2.0% 3.4% 2.6% 2.9% 2.4% 0.0% 1.2% 5.6% 2.1% 3.3% 5.0% 1.4% 1.7% 2.9%

Deninson Mendoza 1.6% 2.7% 2.3% 2.6% 2.7% 1.1% 3.0% 1.7% 5.8% 1.8% 0.0% 1.5% 3.1% 4.1% 2.2% 2.0% 0.7%

Wilfredo Pardo 0.0% 3.2% 0.8% 1.0% 0.4% 1.1% 1.2% 0.5% 1.1% 0.0% 0.0% 1.5% 1.4% 0.8% 1.0% 0.5% 1.1%

Heriberto Escobar 0.9% 0.8% 0.5% 0.3% 0.6% 0.8% 0.8% 0.3% 0.0% 0.0% 1.0% 1.6% 0.3% 0.0% 0.0% 1.5% 0.4%

Diana Carolina Rojas 10.7% 13.1% - - - - - - - - - - - - - - -

Wilson Ruiz 3.4% 1.8% - - - - - - - - - - - - - - -

Armando Aristizábal 2.4% - - - - - - - - - - - - - - - -

Javier Garcés 0.1% - - - - - - - - - - - - - - - -

Voto en blanco 7.2% 3.7% 10.3% 8.7% 11.1% 11.9% 12.4% 8.4% 8.8% 12.7% 17.6% 8.3% 5.6% 11.1% 13.6% 6.1% 11.7%

Base 253 266 664 292 218 154 347 317 65 107 115 116 261 164 165 215 120

Si las elecciones para la Alcaldía de Cali fueran mañana, y los candidatos fueran los que aparecen en este tarjetón, 

¿por cuál de ellos votaría usted?

Intención de voto - Cali



Ahora, pensando un poco en la ciudad, ¿Cuáles de los problemas que actualmente presenta la ciudad le gustaría que el 

próximo alcalde de Cali solucione?

Problemas a resolver - Cali

Ago. 2023 Sep. 2023 Oct. 2023

Inseguridad

Estado y Mantenimiento de vías

Desempleo

Transporte público

Salud

Educación

Movilidad

Servicios públicos

Economía

Obras en la ciudad

Las basuras/ la falta de aseo

Pobreza

Corrupción

Costo de vida

Bandas criminales

Base: 600 600 1.200

69.8%

33.1%

18.0%

8.9%

11.0%

8.6%

8.8%

4.3%

7.1%

9.9%

2.8%

1.9%

4.4%

4.0%

3.8%

74.1%

44.1%

24.2%

14.0%

12.5%

11.4%

8.2%

7.8%

5.3%

4.4%

3.8%

3.6%

3.4%

3.4%

3.4%

70.1%

33.1%

24.9%

14.7%

14.1%

9.2%

7.8%

7.9%

7.8%

5.2%

2.9%

7.1%

5.1%

2.6%

6.5%

Top 15

Base: total encuestados Cali (1.200)
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administración
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Percepción actual administración - Cali 

En general, ¿cree usted que las cosas en Cali están 

mejorando o están empeorando? 

En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como 

Jorge Iván Ospina se está desempeñando en su labor 

como alcalde de Cali?

Durante este período de gobierno, usted cree que la 

administración del alcalde Jorge Iván Ospina ha hecho:

Aprueba

Desaprueba

Ns/Nr

Mejorando

Empeorando

Están iguales

Ns/Nr

Más de lo que usted esperaba

Lo que usted esperaba

Menos de lo que usted esperaba

Ns/Nr
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Base: total encuestados Cali (1.200)



Por favor dígame si en cada uno de los siguientes aspectos que le voy a leer usted piensa que las cosas en Cali están mejorando o están empeorando. 

Comencemos por ___ ¿usted diría que en esto estamos mejorando o estamos empeorando?

Percepción actual administración - Cali 

Oportunidades para el deporte y la recreación

Eventos culturales de la ciudad

Aseo y recolección de basuras

Acceso a la Educación

Fomento a la creación de empresa/emprendimiento

El cuidado del medio ambiente

La limpieza y embellecimiento de la ciudad

Calidad de la educación

Asistencia a la niñez

Construcción de vivienda popular

Proyección Internacional de la ciudad

Ejecución de obras públicas e infraestructura

Promoción y cuidado de la salud

Generación de empleo

Atención a la población más vulnerable

Mantenimiento de calles y vías

El orden con que se viene desarrollando la ciudad

El control del espacio público

Comportamiento y cultura ciudadana

Transparencia institucional

La circulación del tránsito

Funcionamiento del transporte público

Disminución de la inseguridad

Octubre 2023

Mejorando Empeorando Igual Ns/Nr

46.9%

44.9%

42.5%

36.2%

34.6%

32.0%

30.3%

28.4%

27.6%

27.1%

25.8%

23.3%

20.9%

19.9%

18.7%

18.6%

16.7%

16.6%

16.4%

13.7%

11.4%

8.6%

4.8%

31.5%

30.1%

39.3%

41.0%

41.8%

49.5%

55.0%

47.6%

45.0%

49.3%

45.4%

56.8%

64.9%

63.9%

60.8%

72.9%

64.4%

71.0%

70.8%

60.5%

77.0%

80.7%

90.1%

12.3%

12.4%

16.1%

13.6%

11.8%

12.5%

12.7%

14.5%

13.1%

9.7%

11.5%

11.8%

10.6%

9.8%

11.4%

7.4%

12.4%

8.7%

9.8%

10.2%

7.9%

6.1%

4.3%

9.2%

12.5%

2.0%

9.2%

11.7%

6.0%

2.0%

9.5%

14.3%

13.8%

17.3%

8.1%

3.6%

6.4%

9.1%

1.2%

6.5%

3.8%

3.0%

15.6%

3.7%

4.6%

0.8%

El orden está dado por mejorando

Base: total encuestados Cali (1.200)



Demográficos
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Demográficos - Cali
Oct. 2023

Nivel de estudio

Primaria o menos 15.1%

Secundaria 40.2%

Técnico/tecnológico 28.0%

Profesional 16.5%

Estrato Género

Ocupación

Grupo edad

Trabaja Independiente 47.0%

Empleado privado 19.3%

Ama de Casa 14.7%

Retirado/Jubilado 5.5%

Empleado oficial 5.4%

Estudiante 5.0%

Desempleado 2.6%

De izquierda 22.2%

De centro 21.8%

De derecha 29.4%

Sin afinidad política 26.6%

Estrato 1 18.8%

Estrato 2 28.2%

Estrato 3 33.0%

Estrato 4 10.0%

Estrato 5 6.9%

Estrato 6 3.1%

Entre 18 y 24 15.3%

Entre 25 y 34 20.6%

Entre 35 y 44 18.0%

Entre 45 y 54 17.1%

55 o más 29.1%

Masculino 45.2%

Femenino 54.8%

Liberal 14.8%

Colombia Humana 14.6%

Centro Democrático 10.6%

Cambio Radical 6.8%

La U 5.5%

La Alianza Verde 5.3%

Conservador 4.4%

Pacto Histórico 3.4%

MIRA 2.8%

Polo Democrático Alternativo 1.5%

Opción Ciudadana 1.2%

Alianza Social Independiente 1.0%

FARC 0.2%

Sin partido/ ninguno 20.5%

No sabe/ no responde 6.0%

Otros(as) 1.4%

Afinidad política Afinidad partidista

Base: total encuestados Cali (1.200)



Barranquilla



Hallazgos



Conocimiento y

Favorabilidad

Capítulo 1
Candidatos Alcaldía de Barranquilla



Alejandro Char

Antonio Bohórquez

Hassan Fares

Harry Silva

Luis Enrique Guzmán

Ronald José Valdez

Base: total encuestados Barranquilla (1.200)

. ¿Conoce usted o ha oído mencionar a los siguientes candidatos a la Alcaldía de Barranquilla?

¿Tiene usted una opinión favorable o desfavorable de _____?

Conocimiento y Favorabilidad - Barranquilla

El orden está dado por la Favorabilidad de la medición actual

Si lo conoce No lo conoce Favorable Desfavorable

Sep. 2023

Ago. 2023

Sep. 2023

Ago. 2023

Sep. 2023

Ago. 2023

Sep. 2023

Ago. 2023

Oct. 2023 Oct. 2023 Oct. 2023 Oct. 2023

97.2%

24.4%

14.7%

9.7%

7.1%

4.5%

93.0%

29.1%

18.1%

9.6%

10.5%

6.2%

97.2%

30.3%

19.5%

11.8%

11.1%

8.0%

2.8%

75.6%

85.3%

90.3%

92.9%

95.5%

7.0%

70.9%

81.9%

90.4%

89.5%

93.8%

2.8%

69.7%

80.5%

88.2%

88.9%

92.0%

78.7%

16.3%

9.2%

4.4%

3.0%

2.8%

75.3%

14.2%

11.7%

6.0%

6.3%

3.7%

80.2%

17.1%

11.5%

6.5%

6.5%

3.9%

10.8%

4.3%

2.2%

2.1%

1.2%

0.7%

12.0%

4.9%

2.4%

1.5%

1.5%

0.6%

11.5%

5.5%

4.1%

2.3%

1.9%

1.1%



Intención de voto
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El próximo 29 de octubre se estarán llevando a cabo las elecciones para Alcalde de Barranquilla, 

¿cuál es la probabilidad de que usted vote en esas elecciones?

Intención de voto - Barranquilla

Definitivamente sí votará Probablemente sí votará No sabe aún si votará o no Probablemente no votará Definitivamente no votará
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Estrato

600 600 144 202 255 209 390
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Base: total encuestados Barranquilla (1.200)



Si las elecciones para la Alcaldía de Barranquilla fueran mañana, y los candidatos fueran los que aparecen en este tarjetón, 

¿por cuál de ellos votaría usted?
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blanco

Intención de voto - Barranquilla

Ago. 2023 Sep. 2023 Oct. 2023

Harry

Silva

Antonio 

Bohórquez

Hassan 

Fares
Ronald José 

Valdez

Alejandro 

Char
Luis Enrique 

Guzmán

Marco 

Orozco

Rigail

Romero

Base: encuestados que definitivamente/probablemente si votarán Barranquilla (903)

Los indecisos (3.3%) no se tienen en cuenta en la intención de voto.



Base: encuestados que definitivamente/probablemente si votarán Barranquilla (903). Los indecisos (3.3%) no se tienen en cuenta en la intención de voto.

Total Estrato Género Grupo edad Afinidad política

Ago.

2023

Sep.

2023

Oct.

2023
Estrato

(1,2)
Estrato

(3)
Estrato
(4,5,6)

Masculino Femenino 18-24 25-34 35-44 45-54 55 ó más
De 

izquierda

De 

centro

De 

derecha

Sin 

afinidad

Alejandro Char 86.2% 84.5% 81.3% 81.9% 74.4% 88.2% 72.7% 89.0% 83.5% 74.4% 81.9% 83.9% 83.4% 62.5% 78.9% 90.1% 80.6%

Antonio Bohórquez 5.9% 6.2% 7.5% 7.2% 10.3% 5.0% 13.5% 2.2% 3.0% 8.5% 6.9% 6.9% 10.2% 20.9% 7.3% 2.8% 5.6%

Hassan Fares 0.5% 2.5% 3.7% 3.4% 4.9% 3.4% 5.5% 2.1% 4.5% 6.2% 4.6% 1.8% 1.8% 5.2% 5.3% 1.7% 6.2%

Harry Silva 0.4% 1.5% 2.0% 2.0% 2.3% 1.6% 2.3% 1.7% 1.8% 3.1% 2.8% 1.7% 0.8% 3.6% 1.3% 2.0% 0.9%

Luis Enrique Guzmán 1.9% 3.1% 1.9% 1.7% 3.7% 0.5% 1.0% 2.7% 4.5% 2.6% 0.5% 2.0% 0.9% 2.5% 2.4% 1.3% 2.4%

Ronald José Valdez 0.6% 0.0% 0.6% 0.8% 0.7% 0.0% 1.0% 0.4% 0.0% 0.9% 0.6% 0.7% 0.8% 1.1% 1.7% 0.2% 0.0%

Marco Orozco 2.3% - - - - - - - - - - - - - - - -

Rigail Romero 0.4% - - - - - - - - - - - - - - - -

Voto en blanco 1.7% 2.2% 2.9% 3.1% 3.7% 1.4% 4.1% 2.0% 2.7% 4.4% 2.7% 3.0% 2.1% 4.1% 3.1% 2.0% 4.3%

Base 364 374 872 530 192 150 443 429 99 141 198 150 284 165 187 411 109

Si las elecciones para la Alcaldía de Barranquilla fueran mañana, y los candidatos fueran los que aparecen en este tarjetón, 

¿por cuál de ellos votaría usted?

Intención de voto - Barranquilla



Ahora, pensando un poco en la ciudad, ¿Cuáles de los problemas que actualmente presenta la ciudad le gustaría que el 

próximo alcalde de Barranquilla solucione?

Problemas a resolver - Barranquilla

Ago. 2023 Sep. 2023 Oct. 2023

Inseguridad

Desempleo

Servicios públicos

Estado y Mantenimiento de vías

Salud

Educación

Economía

Obras en la ciudad

Pobreza

Bandas criminales

Transporte público

Costo de vida

Movilidad

Corrupción

Canalización de los arroyos en 

Barranquilla

Base: 600 600 1.200

77.2%

25.6%

17.6%

9.3%

10.5%

4.7%

7.9%

3.1%

3.2%

1.2%

2.5%

2.8%

4.2%

1.0%

2.6%

72.5%

22.2%

20.6%

10.2%

9.2%

7.4%

5.4%

5.2%

2.8%

2.8%

2.5%

2.0%

2.0%

1.7%

1.6%

73.0%

16.9%

27.9%

9.8%

5.6%

5.7%

3.7%

8.8%

3.8%

4.1%

2.5%

3.3%

3.2%

2.6%

0.1%

Top 15

Base: total encuestados Barranquilla (1.200)
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Percepción actual administración - Barranquilla 

En general, ¿cree usted que las cosas en Barranquilla 

están mejorando o están empeorando?

En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como 

Jaime Pumarejo se está desempeñando en su labor como 

alcalde de Barranquilla?

Durante este período de gobierno, usted cree que la 

administración del alcalde Jaime Pumarejo ha hecho:

Aprueba

Desaprueba

Ns/Nr

Mejorando

Empeorando

Están iguales
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Menos de lo que usted esperaba
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Base: total encuestados Barranquilla (1.200)



Por favor dígame si en cada uno de los siguientes aspectos que le voy a leer usted piensa que las cosas en Barranquilla están mejorando o están empeorando. 

Comencemos por ___ , ¿usted diría que en esto estamos mejorando o estamos empeorando?

Percepción actual administración - Barranquilla 

La limpieza y embellecimiento de la ciudad

Aseo y recolección de basuras

Oportunidades para el deporte y la recreación

Eventos culturales de la ciudad

Acceso a la Educación

Calidad de la educación

Proyección Internacional de la ciudad

Mantenimiento de calles y vías

Ejecución de obras públicas e infraestructura

El cuidado del medio ambiente

El orden con que se viene desarrollando la ciudad

Fomento a la creación de empresa/emprendimiento

Construcción de vivienda popular

Asistencia a la niñez

El control del espacio público

Transparencia institucional

Promoción y cuidado de la salud

Atención a la población más vulnerable

Comportamiento y cultura ciudadana

Funcionamiento del transporte público

Generación de empleo

La circulación del tránsito

Disminución de la inseguridad

Octubre 2023

Mejorando Empeorando Igual Ns/Nr
El orden está dado por mejorando

68.5%

67.2%

65.4%

64.6%

63.2%

61.8%

61.1%

58.7%

58.1%

53.8%

52.1%

50.5%

49.2%

48.7%

45.5%

39.0%

38.2%

37.5%

34.1%

31.8%

28.6%

20.2%

8.8%

26.2%

25.2%

27.2%

26.2%

29.5%

30.6%

27.2%

35.6%

32.0%

38.6%

41.6%

40.2%

39.1%

41.6%

48.0%

43.6%

54.4%

53.4%

59.0%

59.8%

63.6%

71.6%

88.0%

4.3%

6.9%

3.9%

4.0%

5.4%

5.7%

4.2%

4.8%

5.6%

5.1%

4.2%

4.8%

4.9%

5.0%

4.7%

7.2%

5.6%

5.4%

4.4%

5.9%

5.6%

4.8%

2.8%

1.0%

0.6%

3.5%

5.3%

1.9%

1.9%

7.5%

0.9%

4.3%

2.4%

2.1%

4.5%

6.7%

4.7%

1.8%

10.2%

1.9%

3.7%

2.4%

2.4%

2.2%

3.5%

0.4%

Base: total encuestados Barranquilla (1.200)
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Demográficos - Barranquilla
Oct. 2023

Nivel de estudio

Primaria o menos 14.5%

Secundaria 37.8%

Técnico/tecnológico 32.0%

Profesional 15.7%

Estrato Género

Ocupación

Grupo edad

Trabaja Independiente 50.2%

Ama de Casa 19.1%

Empleado privado 14.9%

Estudiante 5.9%

Empleado oficial 3.8%

Desempleado 3.8%

Retirado/Jubilado 2.3%

De izquierda 19.1%

De centro 20.7%

De derecha 44.1%

Sin afinidad política 16.2%

18.8%

Estrato 1 39.0%

Estrato 2 23.4%

Estrato 3 22.0%

Estrato 4 9.8%

Estrato 5 3.3%

Estrato 6 2.5%

Entre 18 y 24 16.8%

Entre 25 y 34 21.7%

Entre 35 y 44 18.7%

Entre 45 y 54 16.1%

55 o más 26.7%

Masculino 46.6%

Femenino 53.4%

Cambio Radical 45.2%

Liberal 10.1%

Colombia Humana 6.9%

Centro Democrático 5.2%

Conservador 5.0%

La U 2.4%

La Alianza Verde 2.3%

Pacto Histórico 2.2%

Polo Democrático Alternativo 2.2%

MIRA 1.0%

Opción Ciudadana 0.8%

Alianza Social Independiente 0.5%

FARC 0.2%

Movimiento Alternativo 

Indígena y Social
0.1%

Sin partido/ ninguno 12.5%

No sabe/ no responde 2.7%

Otros(as) 0.7%

Afinidad política Afinidad partidista

Base: total encuestados Barranquilla (1.200)



Bucaramanga



Hallazgos



Conocimiento y

Favorabilidad

Capítulo 1
Candidatos Alcaldía de Bucaramanga



Jaime Andrés Beltrán

Fabián Oviedo

Horacio José Serpa

Consuelo Ordóñez

Carlos Felipe Parra

Carlos Sotomonte

Luis Roberto Ordoñez

Jaime Calderón

Diego Tamayo

Ludwing Mantilla

Jorge Figueroa

José Velásquez

Giovanni Álvarez

Manuel Parada

Álvaro Torres

Base: total encuestados Bucaramanga (1.200)

¿Conoce usted o ha oído mencionar a los siguientes candidatos a la Alcaldía de Bucaramanga?

¿Tiene usted una opinión favorable o desfavorable de _____?

Conocimiento y Favorabilidad - Bucaramanga

El orden está dado por la Favorabilidad de la medición actual

41.4%

26.5%

54.3%

21.6%

16.5%

21.6%

12.3%

9.7%

28.9%

18.4%

10.7%

13.9%

3.8%

4.9%

51.9%

31.8%

67.3%

23.9%

18.7%

29.9%

11.6%

14.0%

28.7%

16.9%

15.1%

12.7%

4.1%

5.5%

3.8%

68.4%

54.2%

77.7%

45.2%

29.6%

39.7%

21.3%

18.3%

28.6%

23.3%

15.5%

15.4%

7.5%

7.4%

6.3%

58.6%

73.5%

45.7%

78.4%

83.5%

78.4%

87.7%

90.3%

71.1%

81.6%

89.3%

86.1%

96.2%

95.1%

48.1%

68.2%

32.7%

76.1%

81.3%

70.1%

88.4%

86.0%

71.3%

83.1%

84.9%

87.3%

95.9%

94.5%

96.2%

31.6%

45.8%

22.3%

54.8%

70.4%

60.3%

78.7%

81.7%

71.4%

76.7%

84.5%

84.6%

92.5%

92.6%

93.7%

30.1%

14.7%

18.0%

11.4%

10.3%

11.4%

6.3%

5.2%

10.1%

7.2%

2.9%

7.9%

1.7%

2.5%

33.0%

17.0%

27.1%

12.1%

12.6%

15.2%

6.2%

9.2%

12.0%

8.4%

7.3%

6.3%

2.4%

2.0%

1.4%

42.5%

30.3%

29.7%

27.0%

18.9%

18.9%

12.0%

11.8%

11.0%

10.1%

7.8%

6.6%

3.9%

3.8%

3.5%

5.8%

4.5%

18.7%

4.6%

2.2%

3.8%

2.2%

2.2%

6.8%

5.4%

4.0%

3.2%

0.9%

1.1%

10.1%

7.5%

21.0%

4.6%

3.0%

5.5%

3.7%

2.3%

6.5%

4.3%

4.3%

4.1%

0.7%

2.2%

0.5%

17.6%

12.6%

32.7%

8.5%

5.5%

7.8%

4.3%

2.9%

9.5%

6.7%

4.5%

6.6%

2.0%

2.0%

1.5%

Si lo conoce No lo conoce Favorable Desfavorable

Sep. 2023
Ago. 2023

Sep. 2023
Ago. 2023

Sep. 2023
Ago. 2023

Sep. 2023
Ago. 2023

Oct. 2023 Oct. 2023 Oct. 2023 Oct. 2023
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El próximo 29 de octubre se estarán llevando a cabo las elecciones para Alcalde de Bucaramanga, 

¿cuál es la probabilidad de que usted vote en esas elecciones?

Intención de voto - Bucaramanga

600 600 1.200 464 316 420Base

Definitivamente sí votará Probablemente sí votará No sabe aún si votará o no Probablemente no votará Definitivamente no votará
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Ago. 2023 Sep. 2023 Oct. 2023 Estrato
 (1,2)

Estrato
 (3)

Estrato
(4,5,6)

Estrato

600 600 192 221 205 198 384

Total

Base: total encuestados Bucaramanga (1.200)



Si las elecciones para la Alcaldía de Bucaramanga fueran mañana, y los candidatos fueran los que aparecen en este tarjetón, 

¿por cuál de ellos votaría usted?
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Intención de voto - Bucaramanga

Ago. 2023 Sep. 2023 Oct. 2023

Voto en 

blanco

Emiro 

Arias

Jaime 

Calderón 
Jaime 

Andrés 

Beltrán

Fabián 

Oviedo

Consuelo

Ordoñez
José 

Velásquez

Álvaro

Torres

Jorge 

Figueroa
Giovanni 

Álvarez

Carlos Felipe 

Parra

Ludwing

Mantilla

Manuel

Parada

Carlos 

Sotomonte

Luis 

Roberto 

Ordoñez

Diego 

Tamayo

Horacio 

José Serpa

Base: encuestados que definitivamente/probablemente si votarán Bucaramanga (897)

Los indecisos (8.0%) no se tienen en cuenta en la intención de voto.



Base: encuestados que definitivamente/probablemente si votarán Bucaramanga (897). Los indecisos (8.0%) no se tienen en cuenta en la intención de voto.

Total Estrato Género Grupo edad Afinidad política

Ago.

2023

Sep.

2023

Oct.

2023
Estrato

(1,2)
Estrato

(3)
Estrato
(4,5,6)

Masculino Femenino 18-24 25-34 35-44 45-54 55 ó más
De 

izquierda

De 

centro

De 

derecha

Sin 

afinidad

Jaime Andrés Beltrán 32.7% 30.6% 35.8% 37.4% 31.7% 37.5% 34.0% 37.4% 29.1% 31.1% 45.8% 34.6% 37.0% 10.8% 35.2% 45.0% 33.9%

Fabián Oviedo 12.3% 8.5% 13.5% 18.0% 12.4% 10.0% 9.9% 16.6% 14.2% 17.1% 8.3% 16.0% 12.5% 14.5% 10.5% 16.0% 12.7%

Horacio José Serpa 6.5% 15.9% 11.6% 10.2% 15.0% 10.4% 13.0% 10.5% 9.7% 7.7% 6.9% 17.2% 15.9% 11.1% 10.9% 12.5% 11.7%

Carlos Felipe Parra 9.0% 7.9% 9.9% 9.4% 10.2% 10.1% 13.2% 7.1% 13.5% 14.4% 8.5% 7.8% 6.5% 21.6% 11.7% 5.1% 8.6%

Consuelo Ordóñez 9.3% 4.0% 8.0% 6.3% 5.5% 11.6% 7.9% 8.0% 8.5% 5.5% 7.9% 7.5% 10.0% 3.1% 8.6% 8.3% 10.0%

Jaime Calderón 2.4% 6.7% 4.9% 3.1% 4.1% 7.3% 7.0% 3.1% 6.6% 4.1% 3.1% 1.9% 7.7% 27.6% 2.0% 0.7% 3.2%

Carlos Sotomonte 3.8% 6.8% 2.9% 3.0% 3.3% 2.6% 3.1% 2.8% 1.1% 2.1% 4.9% 2.1% 3.6% 0.0% 4.1% 3.0% 2.5%

Luis Roberto 

Ordoñez
1.3% 2.2% 2.9% 3.3% 3.6% 1.9% 1.8% 3.8% 2.0% 4.2% 2.5% 4.1% 1.9% 0.9% 3.9% 3.3% 1.2%

José Velásquez 2.7% 1.6% 1.5% 1.3% 2.7% 0.6% 1.9% 1.1% 3.3% 3.7% 0.0% 0.0% 0.6% 0.8% 2.3% 1.1% 1.0%

Ludwing Mantilla 3.3% 2.2% 1.3% 0.5% 1.3% 2.0% 1.1% 1.4% 1.9% 1.8% 1.3% 1.5% 0.4% 1.9% 1.6% 0.6% 1.7%

Álvaro Torres - 0.0% 0.8% 1.1% 0.4% 0.9% 1.2% 0.5% 1.3% 0.0% 1.3% 0.6% 0.9% 1.5% 0.4% 0.6% 1.6%

Diego Tamayo 3.7% 4.6% 0.7% 1.0% 0.5% 0.5% 0.4% 0.9% 0.6% 0.0% 1.9% 0.6% 0.4% 0.7% 1.1% 0.6% 0.0%

Giovanni Álvarez 0.0% 0.3% 0.6% 0.4% 0.7% 0.7% 0.4% 0.7% 0.0% 0.6% 2.4% 0.0% 0.0% 1.0% 0.6% 0.6% 0.0%

Jorge Figueroa 1.5% 1.5% 0.4% 0.6% 0.4% 0.3% 0.4% 0.4% 0.7% 0.0% 1.1% 0.7% 0.0% 0.0% 0.9% 0.0% 0.9%

Emiro Arias 2.0% 0.9% - - - - - - - - - - - - - - -

Manuel Parada 0.9% - - - - - - - - - - - - - - - -

Voto en blanco 8.8% 6.1% 5.3% 4.5% 8.3% 3.6% 4.7% 5.8% 7.7% 7.7% 4.2% 5.4% 2.7% 4.5% 6.4% 2.5% 10.9%

Base 264 302 825 297 229 299 413 412 124 154 150 129 268 105 277 332 111

Si las elecciones para la Alcaldía de Bucaramanga fueran mañana, y los candidatos fueran los que aparecen en este tarjetón, 

¿por cuál de ellos votaría usted?

Intención de voto - Bucaramanga



Ahora, pensando un poco en la ciudad, ¿Cuáles de los problemas que actualmente presenta la ciudad le gustaría que el 

próximo alcalde de Bucaramanga solucione?

Problemas a resolver - Bucaramanga

Top 15

Ago. 2023 Sep. 2023 Oct. 2023

Inseguridad

Movilidad

Desempleo

Estado y Mantenimiento de vías

Transporte público

Salud

Educación

Economía

Servicios públicos

Obras en la ciudad

Las basuras/ la falta de aseo

Pobreza

Corrupción

Ayudas para el adulto mayor

Efectos de la situación de 

Venezuela

Base: 600 600 1.200

73.9%

17.8%

17.5%

22.6%

11.1%

6.3%

5.9%

2.6%

3.7%

2.6%

4.9%

3.1%

1.3%

2.2%

1.5%

77.3%

24.7%

21.9%

17.3%

12.9%

11.8%

11.5%

5.3%

5.1%

4.0%

2.9%

2.8%

2.7%

2.6%

2.6%

72.0%

23.8%

18.8%

15.4%

11.4%

10.6%

8.2%

6.4%

5.8%

2.5%

1.9%

2.8%

3.1%

1.0%

2.1%

Base: total encuestados Bucaramanga (1.200)



Percepción actual 
administración

Capítulo 3



Percepción actual administración - Bucaramanga 

En general, ¿cree usted que las cosas en Bucaramanga 

están mejorando o están empeorando?

En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como 

Juan Carlos Cárdenas se está desempeñando en su labor 

como alcalde de Bucaramanga?

Durante este período de gobierno, usted cree que la 

administración del alcalde Juan Carlos Cárdenas ha hecho:

BaseBase
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Aprueba

Desaprueba

Ns/Nr

Mejorando

Empeorando

Están iguales

Ns/Nr

Más de lo que usted esperaba

Lo que usted esperaba

Menos de lo que usted esperaba

Ns/Nr

Base: total encuestados Bucaramanga (1.200)



Por favor dígame si en cada uno de los siguientes aspectos que le voy a leer usted piensa que las cosas en Bucaramanga están mejorando o están empeorando. 

Comencemos por ___ ,¿usted diría que en esto estamos mejorando o estamos empeorando?

Percepción actual administración - Bucaramanga 

Aseo y recolección de basuras

Eventos culturales de la ciudad

Oportunidades para el deporte y la recreación

Acceso a la Educación

La limpieza y embellecimiento de la ciudad

Calidad de la educación

Fomento a la creación de empresa/emprendimiento

El cuidado del medio ambiente

Mantenimiento de calles y vías

Ejecución de obras públicas e infraestructura

Asistencia a la niñez

Proyección Internacional de la ciudad

Promoción y cuidado de la salud

El orden con que se viene desarrollando la ciudad

Construcción de vivienda popular

Generación de empleo

Atención a la población más vulnerable

Comportamiento y cultura ciudadana

El control del espacio público

Transparencia institucional

Funcionamiento del transporte público

La circulación del tránsito

Disminución de la inseguridad

Octubre 2023

Mejorando Empeorando Igual Ns/Nr

57.3%

49.3%

46.8%

46.4%

45.2%

38.5%

37.3%

36.8%

35.5%

35.2%

31.1%

28.2%

26.9%

25.2%

23.2%

22.0%

21.8%

19.7%

18.7%

18.2%

16.8%

14.1%

6.4%

32.7%

36.0%

40.2%

42.6%

47.5%

49.9%

50.5%

54.9%

57.6%

53.6%

53.3%

52.7%

65.5%

65.6%

60.1%

69.1%

63.9%

74.2%

74.1%

66.9%

77.0%

80.8%

90.2%

8.9%

5.4%

6.1%

6.9%

6.8%

7.0%

4.9%

6.1%

5.9%

5.0%

5.4%

6.2%

5.8%

6.1%

3.7%

4.7%

6.1%

3.7%

4.5%

4.9%

3.0%

2.7%

3.1%

1.1%

9.3%

7.0%

4.1%

0.4%

4.6%

7.3%

2.2%

1.0%

6.2%

10.2%

13.0%

1.9%

3.1%

13.1%

4.2%

8.1%

2.4%

2.6%

10.1%

3.2%

2.4%

0.3%

El orden está dado por mejorando

Base: total encuestados Bucaramanga (1.200)



Demográficos
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Demográficos - Bucaramanga
Oct. 2023

Nivel de estudio

Primaria o menos 16.5%

Secundaria 36.3%

Técnico/tecnológico 25.0%

Profesional 22.0%

Estrato Género

Ocupación

Grupo edad

Trabaja Independiente 51.8%

Empleado privado 18.7%

Ama de Casa 13.5%

Empleado oficial 5.4%

Retirado/Jubilado 4.3%

Estudiante 3.8%

Desempleado 2.4%

De izquierda 13.0%

De centro 30.7%

De derecha 38.5%

Sin afinidad política 17.8%

Estrato 1 20.4%

Estrato 2 17.4%

Estrato 3 26.7%

Estrato 4 28.2%

Estrato 5 3.1%

Estrato 6 4.2%

Entre 18 y 24 16.4%

Entre 25 y 34 21.7%

Entre 35 y 44 17.9%

Entre 45 y 54 16.7%

55 o más 27.3%

Masculino 45.8%

Femenino 54.2%

Liberal 17.3%

Centro Democrático 16.1%

Colombia Humana 9.7%

Cambio Radical 8.3%

La Alianza Verde 8.1%

La U 4.1%

Conservador 3.5%

MIRA 2.2%

Opción Ciudadana 1.9%

Pacto Histórico 1.7%

Alianza Social Independiente 1.6%

La Liga de 

Gobernantes Anticorrupción
1.3%

Polo Democrático Alternativo 0.7%

Colombia Justa Libres 0.5%

El Movimiento de Autoridades 

Indígenas de Colombia
0.4%

Movimiento Alternativo 

Indígena y Social
0.3%

FARC 0.1%

Sin partido/ ninguno 16.5%

No sabe/ no responde 2.8%

Otros(as) 2.8%

Afinidad política Afinidad partidista

Base: total encuestados Bucaramanga (1.200)
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